

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Aneta Mačurová

**Název bakalářské práce:** Emise dluhopisů jako zdroj financování podniku

**Cíl práce:** Cílem předkládané bakalářské práce je analyzovat možnosti financování podniku se zaměřením na emisi dluhopisů.

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			X	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem			X	
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

- 1) Jaký lze dle Vašeho názoru očekávat význam emise dluhopisů jako zdroje externího kapitálu u podniků v ČR v budoucích letech?
- 2) Uveďte příklad podniků, které v ČR emitují dluhopisy. Mají nějakou společnou charakteristiku?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře - dobře**

**Datum: 21. 5. 2018**

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Zvolené téma předkládané bakalářské práce je zpracováno v souladu se zadáním bakalářské práce. Kladně hodnotím systematický přístup autorky ke zpracování bakalářské práce i množství shromážděných a zpracovaných podkladových materiálů. Pozitivně lze hodnotit též nadstandardní rozsah bakalářské práce.

Strukturu bakalářské práce lze hodnotit jako vcelku logickou, i když sled textu jednotlivých kapitol působí v některých částech chaoticky. Např. v kapitole druhé se v textu prolínají obecné charakteristiky dluhopisu s popisem současné situace dluhopisového trhu v ČR. U řady obrázků vložených do bakalářské práce chybí patřičný komentář v rámci kontextu dané problematiky; obrázky tak působí v textu značně izolovaně. U řady z nich lze vytknout též nízkou tiskovou kvalitu.

V bakalářské práci také částečně postrádám formulace vlastních názorů autorky, i když lze předpokládat, že je autorka prezentuje volbou použitých zdrojů.

Co se týče jazykové stránky bakalářské práce, autorka jí věnovala přiměřenou pozornost.

Metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením.

Závěr:

Předkládaná bakalářská práce splňuje vymezený cíl i zadání; vykazuje požadovanou odborně terminologickou a celkovou formální i stylistickou úroveň i logické uspořádání kapitol. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k výše uvedeným nedostatkům navrhuji klasifikovat stupněm **velmi dobře – dobře** v závislosti na průběhu obhajoby.